



1981-2019

38 év a mozgáskorlátozottak érdekében

**Mozgáskorlátozottak Komárom-Esztergom Megyei Egyesülete**  
Ügyfélfogadás: csütörtökön 8<sup>00</sup>-15<sup>00</sup>-ig, egyéb munkanapokon 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>-ig  
2800 Tatabánya II. Madách utca 7-9. Tel./fax: 34/522-653  
E-mail cím: [alfa.tatabanya@t-online.hu](mailto:alfa.tatabanya@t-online.hu) Weblap: [www.kemroky.hu](http://www.kemroky.hu)

## 81. SZÁMÚ KÖRLEVELÉL

**Tisztelt Tagtársaink!**

**Egyesületünk munkájáról és szolgáltatásairól jelen körlevelünkben szeretnénk Önöket tájékoztatni.**

2019. évben a vezetőség az Alapszabályban rögzített vezetőségi üléseket megtartotta, 4 alkalommal tárgyalta meg az aktuális kérdéseket. 2019. április 27-én, a Tatabányán TJ ESZI Család- és Gyermekegészségügyi Központban tartottuk meg az ez évi Küldöttközgyűlésünket, ahol a küldöttek az alábbi határozatokat hozták:

### **A küldöttközgyűlés elfogadta:**

- A vezetőség beszámolója a 2018. évi tevékenységről
- Az Felügyelő Bizottság jelentését a 2018. évben végzett munkájáról
- a 2018. évi közhasznúsági jelentést
- a 2018. évi pénzügyi zárlatot
- a 2019. évi költségvetés tervezetét

### **Sorstársainkat érintő legfontosabb jogszabályok:**

- Egyesületünket 2019. évben egy fő képviselte a Komárom-Esztergom megyei Kormány Hivatal által felállított gépjármű szerzési és átalakítási támogatási utalványok odaítélésére létrehozott bizottságban. A támogatással kapcsolatos előírásokat „A súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről” szóló 102/2011. (VI. 29.) Korm. rendelet tartalmazza.  
A **személygépkocsi szerzési és átalakítási támogatás** igényléséhez a kérelmet a Megyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatalához lehet beadni.  
Az elbíráláshoz kiemelten fontos a határidők betartása, ezek az időpontok 2020.03.31. illetve 2020.09.30.
- Az állam a továbbiakban is nyújt **Lakás akadálymentesítési és fűtéskorszerűsítési támogatást** /nem tartozik ide a lakásfelújítás, ablakcsere, tatarozás, tető és csatornajavítás/.  
„A lakáscélú állami támogatásokról” szóló 12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet.  
Az akadálymentesítési támogatásra való jogosultság ügyintézését és elbírálását teljes egészében az OTP végzi, ezért kérjük, hogy az ügyintézésel kapcsolatban forduljanak lakóhelyükhöz legközelebbi OTP fiókhoz.
- „A súlyos fogyatékoság minősítésének és felülvizsgálatának, valamint a fogyatékosági támogatás folyósításának szabályairól” szóló 141/2000. (VIII. 9.) Korm. rendelet értelmében az erre vonatkozó igényléseket folyamatosan a Kormányhivataloknál és a Magyar Államkincstárnál lehet beadni.

A Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetség elnökségének és tagságának véleménye szerint az elmúlt időszakban a fogyatékos embereket érintő jogalkotási folyamatok veszteséivé váltak a mozgássérült emberek, ezen belül is a legnagyobb hátrány a súlyosan mozgássérült embereket érintette. A fenti jogszabályokat érintő javaslat csomaggal kerestük meg az **Emberi Erőforrások Minisztériumát**.

Szövetségünk javaslataival a hátrányok megszüntetésére törekszünk, az egyensúly megteremtésével, úgy, hogy a többi fogyatékosági csoport által megszerzett előnyöket nem érinti, viszont védelmet, prioritást kérünk a most hátrányban lévő, de a legnagyobb közlekedési hátránnyal rendelkező mozgássérült közösségnek. Bízunk javaslataink pozitív fogadtatásában. Az elért eredményekről, eredménytelenségről egyesületünk honlapján és hirdetőablakján tájékoztatjuk tagjainkat.

A Gyógyászati segédeszköz méretvevő és gyártó kisüzem, Tatabánya Madách u. 11. szám alatt továbbra is várja a rászorulókat. Bejelentkezni és felvilágosítást kérni a szolgáltatásairól a **0630/6396015**-os telefonon lehet.

A betegek ellátását telefonos bejelentkezés alapján **dr. Urbán Edina főorvos** végzi. Elektromos kerekesszékek felírásával kapcsolatosan a rendelő telefonszámán érdeklődjenek.

A gyógyászati segédeszközök támogatással történő felírásáról tagtársaink a **14/2007 (III.14) EüM** rendeletben illetve a GYSGY REHA internetes oldalán tudnak tájékozódni ([www.gysgy.hu](http://www.gysgy.hu) oldalon a **legfrissebb támogatási listára** kattintva). Egyesületünknel az ügyfélfogadás az alábbiak szerint történik:

- Székházunkban /Tatabánya Madách u. 7-9/, csütörtökön 8<sup>00</sup>-15<sup>00</sup> óráig, egyéb munkanapokon 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> óráig. **telefonszámunk: 34/522-653**
- Tatai a klubhelyiségünkben, Tata Kocsi utca 1. szám alatt minden hétfőn 8-11 óráig (**tel.: 0620/428-7277**)
- Komáromban, a Polgármesteri Hivatalban, Szabadság tér 1. minden csütörtökön 13-16 óráig van ügyfélfogadás, (**tel.: 0620/570-5678**).

Egyesületünk a megye területén 4 klubot működtet, melyek havi rendszerességgel szerveznek kulturális- sport és szabadidős rendezvényeket. Ezekről bővebb felvilágosítást a vezetőség tagjaitól, és a klubvezetőktől kaphatnak egyesületünk elérhetőségein. Szeretnénk kérni a Tagságot, hogy ezeket a klubokat látogassák, hiszen a programjaikat, kirándulásait a Tagság érdekében szervezik.

Egyesületünkben Sorstársi Tanácsadó szolgáltatás működik minden csütörtökön 10 – 12 óra között. E-mail cím: [mkeme.sorstarsi@gmail.com](mailto:mkeme.sorstarsi@gmail.com). Gyakorlati tanácsokat nyújtunk különböző élethelyzetekről, de információt adunk a segédeszközök fajtáiról és elérhetőségéről, valamint különböző támogatások igénybevételének feltételeiről, a fogyatékos személyeket érintő jogi szabályozásról és egyéb hasznos tudnivalókról.

Kérjük tagtársainkat, hogy ezeken a rendezvényeken lehetőségeikhez képest minél többször vegyenek részt és hozzák magukkal családtagjaikat (unokát, gyereket, szülőt, nagyszülőt) vagy a környezetükben nehéz helyzetben élő ismerőseiket.

Felhívjuk tagtársaink figyelmét, hogy Egyesületünk rendezvényeiről minden esetben hírt adunk, a pontos programokat folyamatosan meghirdetjük klubjainkban és a helyi médiákban, illetve honlapunkon. Kérnénk azokat a tagtársainkat, akiknek van e-mail elérhetősége ezt az [alfa.tatabanya@t-online.hu](mailto:alfa.tatabanya@t-online.hu) e-mailünkön jelezze, így őket külön is tudjuk tájékoztatni. Amint talán már sokan tudjátok, Egyesületünk működtet egy rehabilitációs kertészetet és az Egyesülettel karöltve működik a Gördülőkösár Termelői piac - ahol egészséges termékeket vásárolhatnak, rendelni is van lehetőség regisztráció után, melynek regisztrációja a tagtársaknak ingyenes érvényes tagsági igazolvánnyal. Várjuk azok jelentkezését is, akik östermelőként esetleg szeretnének árusítani piacunkon. Erről bővebb információt az alábbi elérhetőségeken kaphattok:  
Email: [gordulokosar.bevasarlokozosseg@gmail.com](mailto:gordulokosar.bevasarlokozosseg@gmail.com) Facebook: <https://www.facebook.com/Gordulokosar/>

Értesítjük tagtársainkat, hogy a 2018. évi személyi jövedelemadókból felajánlott és Egyesületünk részére átutalt 1 %-os összeg 180.530,-Ft volt, melyet az Alapszabály 2.§.-a szerinti célokra használtunk fel. A Személyi jövedelemadó törvény 2020. évben is lehetővé teszi, hogy az adózó a 2019. évi jövedelme után befizetendő adójának 1 %-át az adózó által kiválasztott és a törvényben leírt feltételeknek megfelelő társadalmi szervezetnek, egyesületnek ajánlja fel. Ezért tisztelettel arra kérjük tagtársainkat, **amennyiben rendelkeznek jövedelemadóval, annak 1 %-át ajánlják fel Egyesületünk javára**, illetve ha ismerőseik körében van olyan, akinek adót kell fizetnie, próbálja megnyerni, hogy Egyesületünket támogassa.

#### **Adószámunk: 19143293-1-11**

Tagjaink száma 2019. november 30-án **1465** fő aktív tagja volt.

Felhívjuk Tisztelt Tagtársaink figyelmét, hogy az Alapszabályban valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatban rögzítetteknek megfelelően a tagdíj befizetési kötelezettségüknek minden év I. negyedévében tegyenek eleget, hiszen a befizetett tagdíjak arányában részesül Egyesületünk állami támogatásban.

2020. évben is lehetőség nyílik arra, hogy az Egyesület által működtetett klubok vezetőinél, klubvezetői tagoknál valamint az Egyesület által megbízott személyeknél is be lehet fizetni az éves tagdíjat. Kérjük, hogy a visszaélések elkerülése érdekében a befizetéseket csak az Egyesület fényképes tagkönyvével, vagy igazolvánnyal, a fentiekben ismertetett nyomtatványokkal és bélyegzővel rendelkező megbízottainál tegyék meg, a **kapott nyugtát őrizték meg**.

Akinek tagdíj hátraléka van, kérjük, minél előbb rendezze, mert aki nem fizeti a tagdíjat Alapszabályunk értelmében ki kell zárunk a tagságunkból.

#### **A 2020. évi tagdíj összege 1.500,-Ft/év**

**Kérjük tagtársainkat a tagdíjat lehetőségük szerint minél előbb fizessék be, ezzel is segítve Egyesületünket. Közös összefogással nagy sikereket tudunk elérni.**

Ismételten értesítjük tisztelt tagjainkat, hogy a **HUMANITÁS** újság, mely a sortársakat érintő aktuális jogszabályi változásokat, információkat tartalmaz, és havonta jelenik meg, előfizethető a postahivatalokban és hírlapkézbesítőknél. Javasoljuk, fizessék elő ezt az Önök számára is rendkívül hasznos lapot.

#### **Tisztelt Tagtársaink!**

**MINDENKI KARÁCSONYA rendezvényeinket az alábbi időpontban és helyszínen tartjuk** melyre minden kedves tagtársunkat ezennel szeretettel meghívunk.

- December 07. 14 óra Komárom Arany 17 Rendezvényközpont (Komárom, Arany J út 17).
- December 09. 14 óra, Magyary Zoltán Művelődési Házban (Tata, Váralja u. 4)
- December 07. 14 óra, TJ ESZI Család- és Gyermejkölési Központban (Tatabánya, Platán tér 10.).
- December 17. 16 óra, Sooltan Kebab (Oroszlány, Rákóczi Ferenc út 70/B.).

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy Egyesületünknel az ügyfélfogadás 2019. december 21-től 2020. január 05-ig szünetel. Kérjük Önöket, hogy Egyesületünk működése és előbbre jutása érdekében tehetségükhöz és lehetőségükhöz mértén nyújtson segítséget aktivistáink további munkájához, keressék a segítőkész vállalkozó embereket és nyerjék meg Egyesületünk támogatására.

Egyesületünk Vezetősége nevében kívánunk Önnek és családtagjaiknak áldott, békés ünnepeket, boldog Új esztendőt, és nagyon jó egészséget!

**Tatabánya, 2019. december 03.**

**Válóczi Ferenc sk.**  
egyesületi elnökhelyettes



**Fink István sk.**  
egyesületi elnök